

# Демократия глупцов и негодяев, и противоядие

В современных демократических правительствах решающее слово принадлежит именно таким глупцам и негодьям. Но что они могут сделать? Какой толк от созданных ими законов? Сегодня они издают закон, чтобы на завтра не задумываясь отменить его. Сначала одна политическая партия использует страну в своих интересах, а затем другая партия, пришедшая ей на смену, формирует новое правительство и аннулирует все принятые до того законы и постановления. Этот бесконечный процесс жевания уже пережеванного (*пунах пунаи́ чарвита-чарваṅānām*) не может принести людям счастья. Чтобы человечество обрело счастье, люди должны следовать принципам, установленным теми, кто освободился из материального плена.

*Из комментария Шрилы Прабхупады к «Шримад-Бхагаватам», 4.18.4*